



Участникам единственной в Саратовской области танцевальной студии для людей с ограниченными возможностями здоровья «Вдохновение» подарили танцевальную коляску! Этот новогодний подарок Центру по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» был сделан ООО «АВЕТА». На сегодняшний день в студии занимаются 8 инвалидов, использующих кресло-коляску. Участники коллектива уже достигли значительных успехов и неоднократно становились лауреатами всероссийских и международных конкурсов.

Подаренная танцевальная коляска позволит развивать это уникальное направление работы, даст возможность проявить свои творческие способности большему числу наших подопечных. Работа в танцевальном коллективе стала значимой частью их жизни, а успех и признание принесли уверенность в своих силах!

Коллектив Центра и участники танцевальной студии «Вдохновение» благодарят ООО «АВЕТА» и генерального директора Простатина Андрея Ивановича за оказанную благотворительную помощь, за понимание актуальности и необходимости развития этого творческого направления реабилитации!